

Ekspert za reklame



Stefan Vasiljević

Možda neki od vas i znaju: za moje učešće u organizaciji odbojkaških utakmica u poslednjih pet godina može se reći da je prilično učestalo. Posetio sam veliki broj odbojkaških gradova u Srbiji, počev od Novog Sada, Kladova, Subotice, Rume, Niša... Sve je počelo 2009. godine, kada sam volontirao na 25-oj "Univerzijadi" u Beogradu. Tu sam upoznao Dušana Kesera, Čedu Nedeljkovića, ljude uz koje i danas radim i sa kojima imam zadovoljstvo da saradjujem. Iste te godine sam volontirao i tokom "FINAL SIX" Svetske lige u Beogradskoj Areni, gde sam upoznao mnoge ljude iz Odbojkaškog saveza Srbije, ali i video, slikao se i upoznao sa vrhunskim odbojkaškim asovima.

Kasnije, sve je krenulo svojim tokom: položio sam za odbojkaškog sudiju, ali sam i dalje ostao prisutan kao volonter u organizaciji međunarodnih takmičenja u Srbiji. To vam je jedan jako zanimljiv i izazovan posao, jer putuješ po Srbiji, "gostuješ" u halama i upoznaješ zanimljive ljude. Ineteresantna stvar je, bar za mene, kad se prvi put nadješ u nekom gradu i treba da uspostaviš kontakt sa ljudima koje prvi put srećeš - bilo da su iz sale ili iz klubova koji učestvuju u organizaciji nekog takmičenja. Ipak, najinteresantniji je deo kada radiš sa decom, kada im objašnjavaš kako i šta trebaju da rade, da moraju da budu ozbiljni u svom poslu...

Moj posao je vezan za salu i za teren. Dolazak u salu je dva i po sata pre početka utakmice. Tada kreće kontrola terena, mreže, stolica, reklama, stolova i iznošenje ostale opreme koja je potrebna za utakmicu. Kada se to završi, ostaje da se iznesu lopte za zagrevanje i voda za ekipe. Dok se ekipe zagrevaju, moj posao je da obratim pažnju da se neka lopta ne "izgubi" i deo koji je vezan za pomoć sudijama: najpre pomognem prvom sudiji da namesti sudijsku stolicu, a zatim budem prisutan dok sudije mere lopte i mrežu. Kada se završi zvanični deo zagrevanja, ostaje da se skupe lopte i deci koja nose zastave objasni kako koja zastava stoji dok se sviraju himne. Kad prvi sudija da znak za prvi servis, tu moj posao zastaje. Ostaje da budem oprezan ako se nešto nepredvidjeno desi, recimo da padne antena ili neki od takmičara udari nogom, ili prilikom »suna« obori reklame - e tada ja intervenišem (*joj, da ga samo vidite kako izleti iz stolice, kao iz katapulte, i za trenutak probode pogledom igrača koji je oborio reklamni pano... - prim. posmatrača*). Mada, to se dešava retko i uglavnom uživam u čarima utakmice.

Kad se utakmica završi, požurim sa skupljanjem lopti koje su korišćene za igru i pokupim svu opremu koju sam pre utakmice izneo. Malo naporno, zar ne - te iznesi, pa unesi...? Šala, naravno.

Ništa od ovoga ne bi bilo moguće da u timu u kojem radim ne vlada sjajna atmosfera, gde samo ponekad ima malko ljutnje i vike, ali to je ništa prema onim najlepšim trenucima koji se sastoje iz smeha, šala, anegdota...



*Stefan Vasiljević i Jovana Janjić u Kladovu, avgusta 2013:
trenutno reaguju u neobičnim situacijama i, npr, sjajno »uskaču« umesto spikera (ona) ili DJ-a (on)...*

Ljudi sa kojima najčešće radim su Dušan Keser, Čedomir Nedeljković i Darko Djuričković. To su ljudi kojima dugujem sve što znam i od njih sam naučio zaista mnogo toga važnog za organizaciju odbojkaških takmičenja.

Do sada sam imao zadovoljstvo da učestvujem u organizaciji sledećih takmičenja:

- 2009: Univerzijada 2009 (»Pionir«, Beograd)
Finale Svetske lige za odbojkaše (»Beogradska Arena«)
- 2010: Evro liga (Hala Smederevo)
Vikend Svetske Lige (»Pionir«, Beograd)
Evropsko prvenstvo za juniorke (»Čair«, Niš)
Trofej Beograda
- 2011: Vikend Svetske Lige (»Pionir«, Beograd)
Vikend Svetske Lige (»SPENS«, Novi Sad)
Vikend Svetske Lige (»Pionir«, Beograd)
Evropsko prvenstvo za žene (»Pionir«, Beograd)
Liga sampiona (OK Partizan, »Sumice«, Beograd)
Trofej Beograda
Vip VOLI Kup, street volley - Beograd, Zrenjanin

- 2012: Grand Prix (»Pionir«, Beograd)
Vikend Svetske Lige (»SPENS«, Novi Sad)
Balkansko prvenstvo za juniore (»Kristalna dvorana«, Zrenjanin)
Trofej Beograda
- 2013: Vikend Svetske Lige (»Pionir«, Beograd)
Vikend Svetske Lige (»SPENS«, Novi Sad)
Evropsko prvenstvo za kadetkinje (»Jezero«, Kladovo)
Kvalifikacije za Svetsko prvenstvo za juniorke (»Dudova šuma«, Subotica)
Balkansko prvenstvo za juniore (»Jezero«, Kladovo)
Vikend Evrolige (»Dudova šuma«, Subotica)
Vikend Grand Prix (»Pionir«, Beograd)

Ovim putem želim da se zahvalim Odbojkaškom savezu Srbije na ukazanom poverenju, kao i da preporučim kolegicama i kolegama da se kao i ja uključe u neku akciju Odbojkaškog saveza Srbije i sami se uvere koliko je nekada zaista vredno raditi i bez para.

Stefan Vasiljević